

市公安局党委副书记、政委庞少杰做客“政务服务热线”

我市3个月破获电信网络诈骗案150起



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 昨日,市公安局党委副书记、政委庞少杰做客“政务服务热线”,介绍市公安局今年以来主要工作开展情况,对群众关心的热点、焦点政策进行解读,并现场接听群众来电,回答群众提出的问题。

据庞少杰介绍,今年第一

季度,全市公安机关统筹开展疫情防控、重大活动安保维稳等各项重点工作,为全市社会大局持续安全稳定作出了积极贡献。

“严厉打击各类违法犯罪,共破获刑事案件1077起,抓获处理犯罪嫌疑人2020名,抓获网上逃犯446名,4起命案现案全部及时侦破,另破命案积案3起。”庞少杰表示,市公安局常态化推进扫黑除恶,今年第一季度打掉黑社会性质组织1个、涉恶犯罪团伙7个,刑事拘留犯罪嫌疑人21名。持续推进打击治理电信网络新型违法犯罪活动,破获电信网络诈骗案件150起,止付冻结涉案账户1.5万个,“国家反诈中心”APP注册安装率达到64.5%,发案数同比

下降42.1%。迅速部署开展打击拐卖妇女儿童犯罪、排查帮扶“两类人员”专项行动,有力保障了妇女儿童的合法权益。联合检察院成立侦查监督与协作配合办公室,进一步提高了侦查监督与警检协作效能。

深入开展社会治安“起底式”大清查行动,全面排查整治涉枪涉爆、寄递物流、“九小场所”等公共领域的风险隐患,守牢了不发生安全事故的底线。以事故预防“减量控大”为目标,持续加大交通秩序整治力度,查处交通违法行为45.5万余起,全市没有发生较大以上交通事故。

建立“生态警长”,实施“生态警务”,设立工作专班,侦办食药环、涉森林及野生动植物领域犯



罪案件46起,打掉犯罪团伙15个,全力保障黄河流域生态保护和高质量发展。以“鲁剑”系列专

项行动为载体,侦办经济犯罪案件63起,避免经济损失1.5亿元,强力维护经济发展秩序。

个人养犬登记费将根据实际情况适当调整

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 昨日,市公安局党委副书记、政委庞少杰做客“政务服务热线”时表示,办理养犬登记需要准备养犬人身份证明;犬只狂犬病免疫证明;养犬人房产证明或者房屋租赁合同;犬只正面、左侧面、右侧面照片各一张。

另外,4月25日,市发展改革委、市财政局印发了《关于明

确菏泽市养犬管理服务费有关事项的通知》,确定了养犬管理服务费收费范围、收费标准、收费性质和管理方式。目前,个人养犬初始登记费为200元/只,每年度续签登记收费标准为100元/只。上述收费标准为试行标准,于5月1日起施行。根据实际情况,将适当调整完善服务收费政策。

市民通过手机远程养犬登

记,可以扫描二维码下载68宠物APP,注册账号并登录,点击“犬证办理”,选择“犬证办理城市(菏泽)”,点击“进入犬证办理”。

阅读“依法文明养犬承诺书”并同意后,按照提示上传犬主身份信息、地址信息、犬只照片、犬只品种与免疫证明等信息;在APP选择领取犬牌和注射芯片的服务点并提交申请。

工作人员通过信息系统进行审核。审核未通过的,按照提示补充信息后重新提交申请;审核通过的,携犬到选择的服务点办理相关业务。

在养犬登记服务点,对犬只品种、身高、体长进行鉴别、测量,符合条件的,缴纳养犬管理服务费,为犬只植入芯片,发放犬牌,手机APP生成电子养犬登记证。

焰火晚会实行安全许可制度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 国家对大型焰火燃放活动有哪些管理规定?群众自行燃放少量烟花爆竹要遵守哪些安全要求?昨日,市公安局党委副书记、政委庞少杰做客“政务服务热线”时表示,根据国务院《烟花爆竹安全管理条例》规定,举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动,实行安全许可制度。

大型焰火燃放活动要根据燃放烟花爆竹的种类、规格和数量,确定危险等级,由相

应资质的燃放单位和燃放人员组织燃放。

燃放活动主办单位要到公安机关申请安全许可,公安机关主要对燃放的规模、燃放单位及人员资质、燃放方案、安全工作方案进行审查,符合条件的予以安全许可。燃放单位要落实燃放期间各项安全措施,承担燃放活动安全的主体责任。未经许可,任何单位或者个人不得举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动。

根据《菏泽市烟花爆竹燃

放管理条例》规定,对群众自行燃放少量烟花爆竹的,应当严格按照燃放说明燃放,不得以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹。禁止在地方法律规定的禁放区域和本市禁放区域燃放烟花爆竹。

本市下列区域为禁放区域:市城区昆明路以东,上海路以西,北外环以南,南外环以北区域;定陶区、曹县、成武县、单县、巨野县、郓城县、鄄城县、东明县城区范围内的区域。

根据国务院《烟花爆

全管理条例》第42条规定:未经许可举办焰火晚会以及其他大型焰火燃放活动的,由公安部门责令停止燃放,对责任单位处1万元以上5万元以下的罚款。

对于在禁止燃放烟花爆竹的时间、地点燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,由公安部门责令停止燃放,处100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

市三院举办庆祝“5·12”护士节暨首届护理品管圈比赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 王霞) 为迎接第111个国际护士节,5月9日下午,菏泽市第三人民医院在门诊五楼第一会议室举办了庆祝“5·12”国际护士节暨首届护理品管圈比赛,全体护理人员到场观看。

比赛伊始,菏泽市第三人民医院党委书记张洪涛代表医院党委向全院护理工作者送上节日祝福,对吃苦耐劳、勇于创新、默默奉献的护理队伍表示感谢,并鼓励大家积极参与医院及科室的质量管理活动,提升管理效能,突出专科特色,让品质管理与队伍建

设齐头并进。

随后,14个护理品管圈小组采取PPT形式逐一进行汇报展示,通过自主学习、发现问题、头脑风暴、根因分析、要因整改、流程再造等方法,对急诊病人转运、静脉穿刺技术、精神康复疗效、药品服用管理、溶栓治疗效率、VTE护理规范、精神障碍患者暴力发生预防、床头交接班规范等各质量改进项目进行了精彩讲述,分享了他们解决实际问题、提高护理服务水平的思路和方法。

比赛前,医院组织相关人

员组成专家组,对各品管圈小

组的原始资料进行了审核评分,再结合本次现场汇报得分后进行综合评价。经过激烈角逐,内一科的“护管圈”获得一等奖,手术室的“妙手圈”、神经外科的“彩虹圈”获得二等奖。

本次比赛总结了护理品管圈活动的成效,也为大家交流经验、相互借鉴提供了机会,有利于培养护理人员的自我品质管理意识、提高护理团队的精气神和执行力,促进菏泽市第三人民医院护理质量管理更加科学化、规范化,更好地为患者的身心健康服务。



颁奖

活动现场